

2023潍坊国际风筝嘉年华两大活动举行 声乐激荡焰火璀璨 这场盛宴让人流连



大型音乐焰火秀震撼上演,绚丽的焰火腾空而起。

2023风筝音乐节

跟着歌手一起摇摆歌唱
纵情享受音乐带来的快乐

当天下午2时40分,2023风筝音乐节正式开始,国内知名乐队五福乐队率先登场,激情放歌,《夏日与你》《方向》《流浪人》等歌曲轮番唱响,点燃全场观众的热情,大家自发跟着乐队一起摇摆,场面热烈。

随后,厨子和戏子乐队、椿乐队先后登台献唱,观众热情再次被调动起来,现场跟唱声一浪高过一浪。

下午5时50分许,国内知名歌手、2023潍坊国际风筝嘉年华形象大使焦迈奇在大家的期待中登台献唱,瞬间赢得如潮水般的喝彩声。

《超大只怪兽》《今天也想见到你》《介意我们一起跳舞吗》《燕子》《恋歌》……一首首歌曲如同对潍坊娓娓道来的倾诉。当他在演出最后唱起歌曲《我的名字》《哗啦啦少年再见》时,台下观众打开手机的手电筒齐齐挥动,情不自禁地跟着一起哼唱,掌声雷动,表达对他的喜爱和支持,场面温馨又热烈。

这次回到家乡为国际风筝嘉年华助力,焦迈奇内心非常激动。演唱间隙,他和观众打招呼,介绍自己回到潍坊后,带着乐队的同事们一起吃了肉火烧,大家都对这一特色名吃赞不绝口。同时,焦迈奇还热情邀请全国各地的朋友来潍坊放风筝,听音乐,吃肉火烧、和乐,欣赏迷人风光,感受不一样的秋日盛景。

夜幕降临,赶来的观众越来越多,音乐节渐入高潮。《启程》《在他乡》《一生有你》……当国内知名组合水木年华唱响这一首首观众耳熟能详的歌曲时,现场观众自发打开手机的手电筒,大声唱着、跳着、笑着,现场变成一片欢腾的海洋。

最后登场的歌手老狼一开嗓,现场立即迸发出雷鸣般的掌声和喝彩声,观众跟着他尽情高歌,纵情享受音乐带来的快乐,场面嗨到爆。

来自青州的周女士告诉记者,为了参加风筝音乐节,她特意休了年假,和闺蜜一起自驾赶了过来。当天下午,气温有所下降,还下起了雨,但丝毫没有阻挡她们享受音乐的热情。“虽然我不是追星族,但当自己置身于这个氛围中时,依旧感觉热血沸腾,忍不住跟着音乐一起摇摆。”周女士说,这场音乐节让她度过了一个难忘的夜晚,她由衷为家乡潍坊感到自豪。

2023潍坊国际风筝嘉年华

9月25日下午,2023潍坊国际风筝嘉年华系列活动之2023风筝音乐节在潍坊滨海国际风筝放飞场激情开唱。伴随着音乐的律动,游客们尽情摇摆、自发跟唱、享受快乐、释放激情。当晚,配合音乐节还举办了大型音乐焰火秀,为市民奉献了一场精彩绝伦的视听盛宴。

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 赵春晖
唐子雯 通讯员 付明皓



焦迈奇倾情献唱。

“更好潍坊 科技弘润”大型音乐焰火秀

浪漫焰火夜空肆意绽放
带给游客超乎想象的震撼

25日晚7时35分,在2023风筝音乐节现场,万众期待的“更好潍坊 科技弘润”大型音乐焰火秀震撼上演,浩瀚的花火肆意地绽放,以天为幕,光影闪烁,现场欢呼声、尖叫声不绝于耳。

焰火秀进行过程中,一簇又一簇焰火升起,在放飞场上空华丽绽放。漫天火花宛如幻境般夺目绚烂,让梦幻与浪漫齐聚,让夜空变得格外璀璨,让现场观众沉浸在星空与焰火交融的浪漫氛围中,久久难以自拔。

据了解,这场音乐焰火秀由国内顶尖的情景艺术焰火企业倾力打造,燃放跨度达到600米,总燃放时长达45分钟。此次焰火秀采用礼花弹和造型烟花搭配,编织形成大型立体景观图案,在国庆节来临之际表达对祖国的真挚祝福,超燃场景让现场观众体验到了一场“不留遗憾”的视觉盛宴。

来自昌城的胡女士说,当焰火腾空而起,在空中绚烂绽放时,带来的震撼远超想象,她和同伴兴奋得跳了起来,这是她第一次观赏到场面这么壮观、画面这么丰富、时间这么长的焰火秀,顿时感觉这一趟来值了,这份美好将深深刻印在她心底。

当晚9时许,第二场焰火秀开始,现场再次掀起一阵欢呼的高潮,观众们纷纷拿出手机记录这璀璨而又美好的一刻,分享给亲朋好友。

来自昌邑的高女士说,她用手机拍摄时,只觉得满屏都是焰火,璀璨夺目,仿佛绽放在了自己心里,让她内心升起阵阵感动,满身疲惫一扫而空。“我将拍摄的视频发给了很多外地的朋友,他们都惊呆了,没想到焰火秀这么精彩,我也感到非常自豪。”高女士说。

喜欢风筝的人,都有一颗追求浪漫的心,这场焰火秀将当天的浪漫气氛推向了高潮。在2023风筝音乐节现场,市民游客在音乐和焰火的陪伴下,度过了一个浪漫温馨的狂欢之夜。

音乐节和焰火秀,不仅让年轻人实现了一次音乐与梦想的奔赴,更树立起潍坊活力城市形象,为国际风筝嘉年华造足声势,让气氛提前火热起来。